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ORIGINAL INSTRUCTIONS

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS ORIGINALES
UBERSETZUNG DER ORIGINALANLEITUNG
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TRADUZIONE DELLE ISTRUZIONI ORIGINALI
VERTALING VAN DE ORIGINELE INSTRUCTIES
TRADUCAO DAS INSTRUGOES ORIGINAIS
OVERS/TTELSE AF DE ORIGINALE INSTRUKTIONER
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ALKUPERAISTEN OHJEIDEN SUOMENNOS
OVERSETTELSE AV DE ORIGINALE INSTRUKSJONENE
MEPEBOL OPUMMHATBHbIX MHCTPYKLIWIA
TEUMACZENIE INSTRUKCJI ORYGINALNEJ

PREKLAD ORIGINALNICH POKYNU

AZ EREDETI UTMUTATO FORDITASA

TRADUCEREA INSTRUCTIUNILOR ORIGINALE
TULKOTS NO ORIGINALAS INSTRUKCIJAS
ORIGINALIY INSTRUKCIJY VERTIMAS
ORIGINAALJUHENDI TOLGE
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Important!

Attention!

Achtung!

jAtencion!

Attenzione!

Let op!

Atengéo!

oBs!

Observera!

Huomio!

Advarsel!

Brumanne!

Uwaga!

Dulezité upozornéni!

Figyelem!

Atentie!

Uzmanibu!

Démesio!

Téhtis!

Upozorenje!

Pomembno!

Doélezité!

BaxHo!

It is essential that you read the instructions in this manual before assembling, operating and
maintaining this machine.

Il est essentiel que vous lisiez les instructions contenues dans ce mode d'emploi avant d'assembler,
d'entretenir et d'utiliser cette machine.

Es ist wichtig, dass Sie vor Zusammenbau, Benutzung und Wartung dieser Maschine die
Anweisungen in dieser Anleitung lesen.

Antes de montar, de utilizar o de realizar el mantenimiento de esta maquina es muy importante que
lea las instrucciones de este manual.

E essenziale leggere le istruzioni contenute nel manuale prima di montare, mettere in funzione e
svolgere le operazioni di manutenzione sull'utensile.

Het is van essentieel belang dat u de instructies in deze gebruiksaanwijzing leest voor u deze
machine monteert, bedient en onderhoudt.

E essencial que leia as instrugdes neste manual antes de montar, operar e efetuar manutengéo a
esta maquina.

Det er meget vigtigt, at man leeser anvisningerne i denne brugsanvisning, inden maskinen samles,
betjenes og vedligeholdes.

Det &r viktigt att du laser instruktionerna i manualen fére montering, anvandning och underhall av
maskinen.

On tarkeaa, etta luet tdman kasikirjan ennen tdman laitteen kokoamista, huoltoa ja kayttoa.

Det er viktig at du leser instruksjonene i denne brukermanualen fer du monterer, bruker og
vedlikeholder maskinen.

Heo6xoanmMo npounTaTs UHCTPYKLUMU B JaHHOM PyKOBOACTBE Nnepes cGOpKOi, KCnnyaTaumen u
o6cnyvBaHMeM 3Toro yCTponcTea.

Koniecznie przeczytaj instrukcje zawarte w tym podreczniku przed montazem, obstugg oraz
konserwacja tej maszyny.

Neinstalujte, neprovadéjte idrzbu ani nepouzivejte tento nastroj dfive, nez si prectete pokyny
uvedené v tomto navodu.

Fontos, hogy a gép Gsszeszerelése, haszndlata és karbantartasa elétt elolvassa a kézikonyvben
talalhaté utasitasokat.

Este esential sa cititi instructiunile din acest manual, inainte de asamblarea, operarea sau intretinerea
acestui aparat.

Pirms ierices montazas, darbinaSanas un apkopes veik$anas obligati izlasiet noradijumus $aja
rokasgramata.

pateiktus Siame naudotojo vadove.

Enne masina kokkupanekut, kasutama ja hooldama hakkamist tuleb kdesolevas juhendis esitatud
juhised kindlasti labi lugeda.

Vrlo je vazno da ste prije sklapanja, rada i odrzavanja ovog stroja procitali upute u ovom priru¢niku.

Zelo pomembno je, da pred sestavljanjem, vzdrZzevanjem in uporabo te naprave preberete navodila v
tem priro¢niku.

Pred montaZou, pouzivanim a udrzbou tohto nastroja je dolezité, by ste si precitali pokyny v tomto
navode.

W3KnioumnTenHo BaxHo e Aa npo4yeteTe NHCTPYKUMNTE B HACTOALLETO PbKOBOACTBO, Npeau aa
crnobute n aa paGOTMTe C Ta3n MallnHa, KakTo 1 a U3BbpLuBaTe ,EleVIHOCTI/I no HenHata noaapwbXxka.
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Subject to technical modification / Sous réserve de modifications techniques / Technische Anderungen vorbehalten /

Bajo reserva de modificaciones técnicas / Con riserva di eventuali modifiche tecniche / Technische wijzigingen voorbehouden /
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A WARNING

When using the product, the safety rules must be
followed. For your own safety and that of bystanders, you
must read and fully understand these instructions before
operating the product. Please keep these instructions
safe for later use.

A WARNING

This power tool is not intended to be used by children
or persons with reduced physical, mental or sensory
capabilities. Children should be adequately supervised
to ensure they do not play with the power tool.

GENERAL SAFETY WARNINGS

TRAINING

Read the instructions carefully. Be familiar with the
controls and the correct use of the product.

Never allow children, persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge or people unfamiliar with these instructions
to use the product. Local regulations may restrict the
age of the operator.

Keep in mind, that the operator or user is responsible
for accidents or hazards occurring to other people or
their property.

Keep bystanders, children and pets 15 m away from
the area of operation. Stop the product if anyone enters
the area.

Never use the product when you are tired, ill or under
the influence of alcohol, drugs or medicine.

ELECTRICAL SAFETY

Power plugs must match the outlet. Never modify the
plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.
Avoid unintentional starting. Always check that the
switch is in the Off position before plugging in the
product to the power supply. Do not carry a plugged in
product with your finger on the switch.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces,
such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your body
is earthed or grounded.

Do not expose this product to rain or wet conditions.

Water entering an appliance will increase the risk of

electric shock.

Electrical power should be supplied via a residual
current device (RCD) with a tripping current of not more
than 30 mA.

Before every use, examine the power cord for damage.
If there are signs of damage, it must be replaced by at
an authorised service centre. Always uncoil the power
cord during use; coiled cables can overheat.

If you need to use an extension cord ensure it is suitable
for outdoor use and has a current capacity rating

sufficient to supply your tool. The extension cord cable m

should be marked with either “H0O5 RN F” or “HO5 VV F”.
Check the extension cord before every use for damage.
Always uncoil the extension cord during use because
coiled cords can overheat. Damaged extension cords
should not be repaired, they should be replaced with
an equivalent type.

Make sure the power cord is positioned so that it will not
be stepped on, tripped over or otherwise subjected to
damage or stress.

Never pick up or carry the product by the electric cable.
Never pull by the power cord to disconnect from the
power supply.

Keep the power cord away from heat, oil and sharp
edges.

Always direct the cable to the rear away from the
machine.

Make sure voltage is correct for your product. A
nameplate on the product indicates the unit's voltage.
Never connect the product to an AC voltage that differs
from this voltage.

Make sure the switch is in Off position before
disconnecting from power supply.

PREPARATION

@

Some regions have regulations that restrict the use of
the product to some operations. Check with your local
authority for advice.

While operating the product always wear substantial
footwear and long trousers. Do not operate the product
when barefoot or wearing open sandals. Avoid wearing
clothing that is loose fitting or that has hanging cords or
ties; they can be caught in moving parts.

Do not wear loose clothing or jewellery that can be
drawn into the air inlet.

Secure long hair so it is above shoulder level to prevent
entanglement in moving parts.

Wear hearing protection at all times whilst operating the
product. This product is extremely noisy and permanent
hearing may result if precautions to limit your exposure,
reduce noise and wear hearing protection are not
strictly adhered to.

Wear full eye protection at all times whilst operating this
product. The manufacturer strongly suggests a full face
mask or fully enclosed goggles. Normal spectacles or
sun glasses are not adequate protection. Objects can
be thrown at high speed by the powerful air jet at any
time and may rebound from hard surfaces toward the
operator.

Ensure before each use that all controls and safety
devices function correctly. Do not use the tool if the “off”
switch does not stop the product.

Before each use, always visually inspect to see, that the
housing is undamaged and that guards and handles are
in place and properly secured.

Return to an authorised service centre to replace
damaged or unreadable labels.

Never operate the appliance with defective guards or
shields, or without safety devices, for example debris
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collector in place.

Keep all cooling air inlets clear of debris.

Use rakes and brooms to loosen debris before blowing/
vacuuming.

Clear the work area before each use. Remove all
objects such as rocks, broken glass, nails, wire, or
string which can be blown a considerable distance by
high velocity air.

A WARNING

Before using the product in vacuum mode you must
assemble the upper and lower vacuum tubes together
as shown on page 7. This is a once only operation.
Never operate the vacuum with only the upper vacuum
tube fitted. The risk of personal injury is significantly
increased if you fail to follow this warning.

OPERATION

If the cord becomes damaged during use, disconnect
the cord from the power supply immediately. Do not
touch the cord before disconnecting the power
supply. Do not use the product if the cord is damaged
or worn.

Operate the product only at reasonable hours — not
early in the morning or late at night when people might
be disturbed.

Never operate the product in an explosive atmosphere.
Avoid using the product in bad weather conditions
especially when there is a risk of lightning.

Do not operate in poor lighting. The operator requires a
clear view of the work area to identify potential hazards.

Use of hearing protection reduces the ability to hear
warnings (shouts or alarms). The operator must pay
extra attention to what is going on in the working area.
Do not get distracted and always concentrate on what
you are doing. Think about and consider the effect of
your actions carefully.

Operating similar tools nearby increases both the risk
of hearing injury and the potential for other persons to
enter your working area.

Keep firm footing and balance. Do not overreach.
Overreaching can result in loss of balance.

Always be sure of the footing on slopes and walk, never
run.

Keep all parts of your body away from any moving part.
Rotating impeller blades can cause severe injury. Stop
the product and ensure impeller blades have stopped
rotating before opening the fan cover, installing or
changing tubes, opening or removing debris bag.
Never run the product without the proper equipment
attached. When used as a blower, always install the
blower tubes and close the fan cover. When used as a
vacuum, always install the vacuum tubes and vacuum
bag.

Do not modify the product in any way or use parts
and accessories which are not recommended by the
manufacturer.
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A WARNING

If the product is dropped, suffers heavy impact or begins
to vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration.
Any damage should be properly repaired or replaced by
an authorised service centre.

To reduce the risk of injury associated with contacting

rotating parts, always stop the product, disconnect from

the mains, and make sure all moving parts have come

to a stop:

e before cleaning or clearing a blockage

when leaving the product unattended

before installing or removing attachments

before checking, maintenance or working on the

product

o after striking a foreign object to inspect the product
for damage

e if the product starts to vibrate abnormally (inspect
immediately)

A WARNING

Your blower/vacuum may be supplied with a harness.
Carefully adjust the harness to comfortably help to
support the weight of the product.

Identify the quick release mechanism and practice using
it before you start using the product. Its correct use may
prevent serious injury in the case of an emergency. Never
wear additional clothing over the harness or otherwise
restrict access to the quick release mechanism.

BLOWER SAFETY WARNINGS

Wear a face filter mask in dusty conditions to reduce
the risk of injury associated with the inhalation of dust.
Do not point the blower nozzle in the direction of people
or pets.

Never place objects inside the blower tubes.

Do not operate the product near open windows, etc.
Slightly dampen surfaces in dusty conditions.

Use the full blower nozzle extension so the air stream
can work close to the ground.

Do not place blower on top of or near loose debris.
Debris may be sucked into intake vent resulting in
possible damage to the product.

VACUUM SAFETY WARNINGS

A WARNING

Never operate the vacuum with only the upper vacuum
tube fitted. The risk of personal injury is significantly
increased if you fail to follow this warning.

Do not operate vacuum without vacuum bag assembly
installed; flying debris could cause serious injury. Make
sure the vacuum bag is completely zipped closed
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before operating.

Move the vacuum from side to side along outer edge of
debris. To avoid clogging, do not place the vacuum tube
directly into the debiris pile.

Hold the motor higher than the inlet end of the vacuum
tube.

Always point vacuum tube downhill when working on
a hillside.

To avoid serious injury to the operator or damage to the
product, do not try to vacuum up rocks, broken glass,
bottles, or other similar objects.

Avoid situations that could cause fire in the vacuum
bag. Do not operate near an open flame. Do not
vacuum warm ash from fireplaces, barbecue pits, etc.
Do not vacuum discarded cigars or cigarettes unless
the cinders are completely cool.

TRANSPORTATION AND STORAGE

Stop the product, disconnect from the mains and allow
it to cool before storing or transporting.

Clean all foreign material from the product. Store it in a
cool dry and well-ventilated place that is inaccessible
to children. Keep away from corrosive agents such
as garden chemicals and de-icing salts. Do not store
outdoors.

For transportation, secure the product against
movement or falling to prevent injury to persons or
damage to the product.

MAINTENANCE

Use only original manufacturer's replacement parts,
accessories and attachments. Failure to do so can
cause possible injury, poor performance and may void
your warranty.

A WARNING

Servicing requires extreme care and knowledge
and should be performed only by a qualified service
technician. For service we suggest you return the
product to your nearest authorised service centre for
repair. When servicing, use only identical replacement
parts.

You may make adjustments and repairs described
here. For other repairs, contact the authorised service
agent.

After each use, clean the product with a soft dry cloth.
Check all nuts, bolts and screws at frequent intervals
for proper tightness to ensure the product is in safe
working condition. Any part that is damaged should be
properly repaired or replaced by an authorised service
centre.

INTENDED USE

The product is only intended for use outdoors.

This product is not intended to be used by children m
or persons with reduced physical, mental or sensory
capabilities.

The product is intended for blowing light debris including

leaves, grass and other garden refuse. It is intended to

vacuum and lightly mulch debris as described above and

deposit it into the collection bag. It is not designed to suck

or vacuum water or other liquid.

RESIDUAL RISKS

Even when the product is used as prescribed, it is still

impossible to completely eliminate certain residual risk

factors. The following hazards may arise in use and the

operator should pay special attention to avoid the following:

= Injury caused by vibration. Always use the right tool for
the job, use designated handles and restrict working
time and exposure.

m  Exposure to noise can cause hearing injury. Wear ear
protection and limit exposure.

u Injury from flying objects from the blow tube airflow or
vacuum exhaust if the bag is not fitted or damaged.
Wear adequate eye protection at all times.

RISK REDUCTION

It has been reported that vibrations from hand-held tools

may contribute to a condition called Raynaud’s Syndrome

in certain individuals. Symptoms may include tingling,

numbness and blanching of the fingers, usually apparent

upon exposure to cold. Hereditary factors, exposure to

cold and dampness, diet, smoking and work practices @

are all thought to contribute to the development of these

symptoms. There are measures that can be taken by the

operator to possibly reduce the effects of vibration:

= Keep your body warm in cold weather. When operating
the product wear gloves to keep the hands and wrists
warm. It is reported that cold weather is a major factor
contributing to Raynaud’s Syndrome.

m After each period of operation, exercise to increase
blood circulation.

m Take frequent work breaks. Limit the amount of
exposure per day.

If you experience any of the symptoms of this condition,

immediately discontinue use and see your doctor about

these symptoms.

A WARNING

Injuries may be caused, or aggravated, by prolonged
use of a tool. When using any tool for prolonged periods,
ensure you take regular breaks.

KNOW YOUR PRODUCT

See page 105.

Fan cover

Upper vacuum tube
Lower vacuum tube
Guide wheels

High speed nozzle

arwN =

English| 3



Lower blow tube

Upper blow tube

Vacuum bag

. Bag adaptor

10. Blower/vacuum mode selection lever
11. Front handle

12. Speed selector

13. Rear handle

14. On/Off trigger

SYMBOLS ON THE PRODUCT

Read and understand all instructions
before operating the product, follow all
warnings and safety instructions.

©oNo

%

Beware of thrown or flying objects.
Keep all bystanders, especially
children and pets, at least 15 m away
from the operating area.

5

Rotating fans. Keep hands and feet
out of openings while the product is
running.

Wear ear protection.

Wear eye protection.

Do not expose to rain or damp
condition.

Switch off: remove plug from mains
before cleaning or maintenance

Remove plug from the mains
immediately before maintenance or if
cable is damaged or cut.

Z
> RO §

@
)

Conforms to all regulatory standards
in the country in the EU where the
product is purchased.

N
m

GOST-R Conformity

Class Il tool, double insulation

Waste electrical products should not
be disposed of with household waste.
Please recycle where facilities exist.
Check with your local authority or
retailer for recycling advice.

The guaranteed sound power level is
shown on this label by 108 dB.

Blower mode

HE DL EG
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% Vacuum mode
SYMBOLS IN THIS MANUAL

=
é-_: I Connect to power outlet.

|
¢_: I Disconnect from power outlet.

[i] e
A Warning

The following signal words and meanings are intended to
explain the levels of risk associated with this product.
/\ DANGER
Indicates an imminently hazardous situation, which, if
not avoided, will result in death or serious injury.
/\ WARNING
Indicates a potentially hazardous situation, which, if not
avoided, could result in death or serious injury.
/\ CAUTION
Indicates a potentially hazardous situation, which, if not
avoided, may result in minor or moderate injury.
CAUTION
Without safety alert symbol
Indicates a situation that may result in property damage.



A AVERTISSEMENT
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Suivez les regles de sécurité lorsque vous utilisez le
produit. Pour votre sécurité et celle des passants, vous
devez lire et totalement comprendre ces instructions
avant d'utiliser le produit. Veuillez conserver ce manuel
pour vous-y reporter dans le futur.

A AVERTISSEMENT

Ce produit ne doit pas étre utilisé par des enfants ou
par des personnes aux capacité physiques, sensorielles
ou mentales diminuées. Les enfants doivent étre bien
surveillés afin de s'assurer gqu'ils ne jouent pas avec le
produit.

AVERTISSEMENTS GENERAUX DE SECURITE

ENTRAINEMENT

Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous
avec les commandes du produit ainsi qu'avec son
utilisation correcte.

Ne laissez jamais les enfants, les personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou manquant d'expérience et de connaissances, ou
les personnes non familiarisées avec ces instructions
utiliser ce produit. Les lois locales peuvent imposer un
age minimum a 'opérateur.

Gardez a I'esprit que I'opérateur est responsable des
accidents qui arrivent aux autres personnes présentes
dans sa propriété.

Gardez les passants, les enfants et les animaux
éloignés d'au moins 15 m de l'aire de travail. Arrétez
la machine lorsque quiconque pénetre dans la zone.
N'utilisez pas le produit lorsque vous étes fatigué,
malade, ou sous l'influence de I'alcool, de drogues ou
de médicaments.

SECURITE ELECTRIQUE

Les fiches secteur doivent correspondre a la prise de
courant. Ne modifiez jamais la fiche secteur d'aucune
fagon. N'utilisez pas d'adaptateurs avec les outils
électriques reliés a la terre. L'utilisation de fiches
secteur non modifiées et adaptées a la prise de courant
réduit le risque de décharge électrique.

Evitez tout démarrage involontaire. Assurez-vous que
l'interrupteur est toujours en position Off (arrét) avant
de brancher le produit sur I'alimentation. Ne déplacez
pas un produit en ayant le doigt sur la gachette lorsque
celui-ci est branché.

Evitez que votre corps entre en contact avec des
surfaces reliées a la terre, telles que des tuyaux,
radiateurs, cuisiniéres et réfrigérateurs. Le risque
de décharge électrique est accru si votre corps est
électriquement relié a la terre.

N'exposez ce produit a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d'eau dans un appareil
augmente le risque de décharge électrique.

L'appareil doit étre alimenté par lintermédiaire d'un

disjoncteur différentiel d'une sensibilité minimale de
30mA.

Avant chaque utilisation, vérifiez que le cable
d'alimentation n'est pas endommagé. En cas de signe
de dommage faites-le remplacer par un réparateur
agréé. Déroulez toujours le cable d'alimentation en
cours d'utilisation, les cables enroulés sont susceptibles
de surchauffer.

Si vous devez utiliser une rallonge électrique, assurez-
vous qu'elle est prévue pour une utilisation a I'extérieur
et que sa section est suffisante pour alimenter votre
outil. Le céble de la rallonge électrique doit porter la
mention “HO5 RN F” ou “HOS VV F”. Vérifiez le bon état
de la rallonge électrique avant chaque utilisation. La
rallonge électrique doit toujours étre déroulée pendant
utilisation, les cables enroulés étant susceptibles de
surchauffer. Les rallonges endommagées ne doivent
pas étre réparées, elles doivent étre remplacées par un
modéle équivalent.

Assurez-vous que le cable chemine de fagcon a ce
que l'on ne peut pas marcher dessus ou se prendre
les pieds dedans, et qu'il ne peut pas étre forcé ou
endommagé.

Ne soulevez et ne transportez jamais le produit en le
tenant par son cable d'alimentation.

Ne débranchez jamais le cable d'alimentation en tirant
dessus.

Gardez le cable d'alimentation éloigné de la chaleur,
des graisses et des bords coupants.

Dirigez toujours le cable vers I'arriere en I'éloignant du
produit.

Assurez-vous que la tension secteur est adaptée
au produit. La tension de service est indiquée sur
une plaque signalétique présente sur l'appareil. Ne
branchez jamais le produit sus une source de courant
dont la tension est différente de sa tension nominale.
Assurez-vous que l'interrupteur est en position Off
(arrét) avant de débrancher I'alimentation.

PREPARATION

@

La législation de certaines régions restreint I'utilisation
du produit a certaines opérations. Contactez les
autorités locales pour obtenir des conseils.

Lorsque vous utilisez le produit, portez toujours des
chaussures adéquates ainsi que des pantalons longs.
N'utilisez pas la machine pieds nus ou avec des
sandales ouvertes. Evitez tout habillement ample ou
comportant des cordons ou cravates qui pendent et
seraient susceptibles d'étre happés par les piéces en
mouvement.

Ne portez pas de vétements amples ou de bijoux qui
pourraient étre attirés vers l'entrée d'air.

Attachez les cheveux longs au-dessus du niveau des
épaules afin d'éviter gqu'ils ne se prennent dans les
parties en mouvement.

Portez une protection auditive en permanence lorsque
vous utilisez ce produit. Cette machine est extrémement
bruyante et pourrait provoquer une perte d'audition
permanente si des mesures de précautions telles que
la réduction de I'exposition, la réduction du bruit et le
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port d'une protection auditive ne sont pas suivies de
fagon stricte.

Portez une protection oculaire totale en permanence
lorsque vous utlisez ce produit. Le fabricant
recommande fortement le port d'un masque facial total
ou de lunettes de protection complétement fermées.
Des lunettes de vue ou de soleil ne constituent pas une
protection adéquate. Des objets peuvent étre projetés
a haute vitesse a tout moment par le puissant flux d'air
et peuvent rebondir sur des surfaces dures en direction
de l'opérateur.

Avant chaque utilisation assurez-vous que toutes
les commandes et tous les organes de sécurité
fonctionnent correctement. N'utilisez pas I'outil si son
interrupteur “arrét” est inopérant a arréter le produit.
Avant chaque utilisation, procédez toujours a une
vérification visuelle afin de vous assurer que les carters
n'ont pas été endommagés et que les protections et
poignées sont en place et bien fixées.

Adressez-vous a un service apres-vente agréé pour le
remplacement des étiquettes abimées ou illisibles.
N'utilisez jamais un produit dont les carters ou les
protections sont endommagés ou dont les éléments de
sécurité, comme le collecteur de débris, ne sont pas
en place.

Gardez toutes les entrées d'air de refroidissement
exemptes de débris.

Utilisez un rateau et un balai pour désagglutiner les
débris avant de les souffler/aspirer.

Dégagez la zone de travail avant chaque utilisation.
Retirez tous les objets tels que pierres, verre brisé,
clous, cables ou ficelle qui pourraient se voir projeter a
une distance considérable par la haute vitesse de I'air.

A AVERTISSEMENT

Avant d'utiliser le produit en mode aspirateur, vous devez
assembler les tubes d'aspiration inférieur et supérieur
ensemble comme illustré page 7. Cette opération ne
doit étre effectuée qu'une seule fois. N'utilisez jamais
I'aspirateur avec uniquement le tube supérieur en place.
Le risque de blessures augmente de facon significative
si vous ne tenez pas compte de cet avertissement.

UTILISATION

Si un cable d'alimentation venait a étre endommagé
pendant utilisation, débranchez-le immédiatement
du secteur. Ne touchez pas au cable avant d'avoir
débranché I'alimentation. N'utilisez pas la machine si
le cable est endommagé ou usé.

N'utilisez la machine qu'a des heures raisonnables —
évitez de le faire tot le matin ou tard le soir, ou vous
risqueriez de géner des gens.

N'utilisez jamais le produit dans une atmosphere
explosive.

Evitez d'utiliser le produit par mauvais temps, en
particulier en cas de risque d'éclairs.

N'utilisez pas cet outil dans une zone mal éclairée.
L'opérateur doit avoir une bonne vue d'ensemble de
la zone de travail pour identifier les dangers éventuels.
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L'utilisation d'une protection auditive réduit la capacité
a entendre les avertissements (cris ou alarmes).
L'utilisateur doit redoubler d'attention par rapport aux
événements survenant dans la zone de travail.

Ne vous laissez pas distraire et concentrez-vous
sur ce que vous faites. Pensez attentivement aux
conséquences de vos actions.

L'utilisation d'outils similaires alentour augmente le
risque d'atteinte a l'audition ainsi que le risque que
d'autres personnes entrent dans la zone de travail.
Gardez un bon appui et un bon équilibre. Ne travaillez
pas en extension. Ne travaillez pas en extension, vous
pourriez perdre I'équilibre.

Ayez toujours un bon équilibre sur vos pieds dans les
pentes et marchez, ne courez jamais.

Maintenez toutes les parties de votre corps éloignées
des parties en mouvement. Les pales de la turbine en
rotation peuvent entrainer de graves blessures. Arrétez
le produit et assurez-vous que les pales ont cessé de
tourner avant d'ouvrir le couvercle de turbine, de mettre
en place/changer les tubes, ouvrir ou retirer le sac de
collecte des débris.

Ne faites jamais fonctionner I'appareil sans qu'un
accessoire adapté soit en place. En cas d'utilisation
en tant que souffleur, installez toujours les tubes de
soufflage et refermez le couvercle de turbine. Lorsque
vous l'utilisez comme un aspirateur, installez toujours
les tubes d’aspiration et un sac d’aspiration.

Ne modifiez la machine d'aucune fagon et n'utilisez
pas de piéces ou accessoires non recommandés par
le fabricant.

A AVERTISSEMENT

Sile produit est tombé, a subi un choc important ou se met
a vibrer de fagon anormale, arrétez-le immédiatement
et recherchez les dommages éventuels ou identifiez
la cause des vibrations Toute piéce endommagée doit
étre correctement remplacée ou réparée par un service
aprés-vente agréé.

@

Pour réduire le risque de blessures occasionnées par

le contact avec les éléments en rotation, il convient de

toujours arréter le produit, de le débrancher du secteur

et de s'assurer que tous les éléments en mouvement se

sont bien arrétés :

e avant de nettoyer ou de dégager la cause d'un
blocage

e lorsque vous laissez le produit sans surveillance

e avant de mettre en place ou de retirer des
accessoires

e avant de travailler sur le produit, de le vérifier ou
de l'entretenir

e apres avoir heurté un objet étranger afin de vérifier
les dommages éventuels subis par le produit

e si le produit se met a vibrer de facon anormale
(vérifiez immédiatement)



A AVERTISSEMENT

®

Votre souffleur/aspirateur est susceptible d'avoir été
livrée avec un harnais. Ajustez soigneusement le
harnais de fagon qu'il aide confortablement a supporter
le poids du produit.

Repérez le mécanisme de libération rapide et entrainez-
vous a sa manipulation avant de commencer a utiliser
la machine. Son utilisation correcte peut empécher de
graves blessures en cas d'urgence. Ne portez jamais
aucun vétement supplémentaire par dessus le harnais
qui serait susceptible de géner le fonctionnement du
mécanisme de libération rapide.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS AU
SOUFFLAGE

Il est recommandé de porter un masque antipoussiéres
pour éviter toute irritation due a la poussiére.

Ne dirigez jamais le tube du souffleur en direction
d’autres personnes ou d’animaux.

N'introduisez jamais aucun objet dans les tubes du
souffleur.

N'utilisez pas la machine a proximité de fenétres
ouvertes.

Humectez légérement les surfaces en conditions
poussiéreuses.

Utilisez la rallonge d'embout de soufflage afin que le
souffle d'air agisse prés du sol.

Ne placez pas le souffleur sur ou a proximité de débris
épars. Les débris sont susceptibles d'étre aspirés
dans les entrées d'air ce qui risquerait d'endommager
I'appareil.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A
L'ASPIRATION

A AVERTISSEMENT

N'utilisez jamais I'aspirateur avec uniquement le tube
supérieur en place. Le risque de blessures augmente de
fagon significative si vous ne tenez pas compte de cet
avertissement.

N'utilisez pas I'aspirateur sans que le sac de collecte ne
soit en place ; des débris volant pourraient causer de
graves blessures. Assurez-vous que la fermeture éclair
du sac est bien fermée avant utilisation.

Effectuez un mouvement de balayage de gauche
a droite le long de la limite des débris. Pour éviter
tout bourrage, ne plongez pas directement le tube
d'aspiration dans le tas de débris.

Maintenez le moteur plus haut que I'extrémité d'entrée
du tube d'aspiration.

Faites toujours pointer le tube d’aspiration vers l'aval
lorsque vous travaillez sur une pente.

Pour éviter d'occasionner de graves blessures ou des
dommages a l'appareil, ne tentez pas d'aspirer des
cailloux, du verre brisé, des bouteilles ou autres objets

similaires.
m Evitez les situations qui pourraient mettre le feu au m
sac d’aspiration. Ne travaillez pas a proximité d'une
flamme nue. N’aspirez pas les cendres chaudes d’une
cheminée, le charbon de bois, les amas de brindilles,
etc.
N’aspirez pas de mégots de cigares ou de cigarettes a
moins qu’ils soient complétement froids.

TRANSPORT ET STOCKAGE

= Arrétez le produit, débranchez-le du secteur et laissez-
le refroidir avant de le ranger ou de le transporter.
Débarrassez I'appareil de tous les corps étrangers.
Rangez la en un endroit frais, sec et correctement
ventilé, hors de portée des enfants. Ne la rangez
pas a proximité d'agents corrosifs tels que produits
chimiques de jardinage ou sels de dégel. Ne rangez
pas a l'extérieur.

Pour le transport, attachez la machine pour I'empécher
de bouger ou de tomber, afin d'éviter toute blessure et
tout dommage matériel.

ENTRETIEN
A AVERTISSEMENT

N'utilisez que des piéces détachées et accessoires
d'origine constructeur. Le non respect de cette
précaution peut entrainer de mauvaises performances,
des blessures, et annuler votre garantie. @

A AVERTISSEMENT

Les réparations demandent un soin et des
connaissances extrémes et ne doivent étre effectuées
que par un réparateur qualifié. Pour toute réparation,
nous vous conseillons de retourner votre appareil a
votre service aprés vente agréé le plus proche. N'utilisez
que des pieces détachées identiques pour effectuer les
réparations.

Vous pouvez effectuer les réglages et réparations
décrits dans ce manuel. Pour les autres réparations,
contactez un service aprés-vente agréé.

Aprés chaque utilisation, utilisez un chiffon propre et
sec pour nettoyer le produit.

Vérifiez régulierement le bon serrage des écrous, vis
et boulons pour que le produit soit toujours en bon état
de fonctionnement. Toute piéce endommagée doit étre
correctement remplacée ou réparée par un service
aprés-vente agréé.

UTILISATION PREVUE

Ce produit ne doit étre utilisé qu'a I'extérieur.

Ce produit ne doit pas étre utilisé par des enfants ou par
des personnes aux capacité physiques, sensorielles ou
mentales diminuées.

Ce produit est destiné au soufflage des débris légers
tels que les feuilles, I'nerbe et autres déchets du jardin.
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Il est congu pour aspirer et Iégerement broyer les débris
mentionnés ci-dessus et pour les retenir dans son sac
de collecte. Il n'a pas été congu pour le pompage ou
I'aspiration d'eau ou autres liquides.

RISQUES RESIDUELS

Méme lorsque la machine est utlisée selon les

prescriptions, il reste impossible d'éliminer totalement

certains facteurs de risque résiduels. Les dangers suivants
risquent de se présenter en cours d'utilisation et I'utilisateur
doit préter particulierement garde a ce qui suit :

m Blessures dues aux vibrations. Utilisez toujours un
outil adapté au travail a effectuer, servez-vous des
poignées appropriées et limitez le temps de travail et
d'exposition.

m L'exposition au bruit peut provoquer des pertes
d'audition. Portez une protection auditive et limitez le
temps d'exposition.

= Risque de blessures causées par la projection d'objets
par le tube de soufflage ou I'échappement au cas ou le
sac de collecte serait manquant ou endommagé. Portez
en permanence une protection oculaire adaptée.

REDUCTION DES RISQUES

Il a été reporté que les vibrations engendrées par les outils
a main peuvent contribuer a l'apparition d'un état appelé
le Syndrome de Raynaud chez certaines personnes. Les
symptdmes peuvent comprendre des fourmillements,
un engourdissement et un blanchiment des doigts,
généralement par temps froid. Des facteurs héréditaires,
I'exposition au froid et a I'humidité, le régime alimentaire,
le tabagisme et les habitudes de travail peuvent contribuer
au développement de ces symptomes. Certaines mesures
peuvent étre prises par l'utilisateur pour aider a réduire les
effets des vibrations:

m  Gardez votre corps au chaud par temps froid. Lorsque
vous utilisez I'appareil, portez des gants afin de garder
vos mains et vos poignets au chaud. Le temps froid est
considéré comme un facteur contribuant trés largement
a l'apparition du Syndrome de Raynaud.

m Aprés chaque session de travail, pratiquez des
exercices qui favorisent la circulation sanguine.

m Faites des pauses fréquentes. Limitez la quantité
d'exposition journaliére.

Si vous ressentez l'un des symptdmes associés a ce

syndrome, arrétez immédiatement le travail et consultez

votre médecin pour lui en faire part.

A AVERTISSEMENT

L'utilisation prolongée d'un outil est susceptible de
provoquer ou d'aggraver des blessures. Assurez-vous
de faire des pauses de fagon réguliére lorsque vous
utilisez tout outil de fagon prolongée.

APPRENEZ A CONNAITRE VOTRE PRODUIT

Voir page 105.
1. Carter de turbine
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Tube d’aspiration supérieur
Tube d’aspiration inférieur
Roues de guidage

Embout haute vitesse

Tube de soufflage inférieur
Tube de soufflage supérieur
Sac d’aspiration

. Adaptateur pour sac

10. Levier de sélection de mode souffleur/aspirateur
11. Poignée avant

12. Sélecteur de vitesse

13. Poignée arriére

14. Gachette marche/arrét

SYMBOLES APPLIQUES SUR LE PRODUIT

Lisez et comprenez toutes les
instructions avant d'utiliser le produit,
respectez tous les avertissements et
toutes les instructions de sécurité.
Prenez garde a la projection d'objets
au sol et dans les airs. Maintenez les
visiteurs, en particulier les enfants

et les animaux domestiques, a une
distance d’au moins 15 m de la zone
de travail.

CeNoor®wN

Turbine rotative. Eloignez les mains et

N|geel
@*{J les pieds des ouvertures du produit en

fonctionnement.

Portez une protection auditive

W Portez une protection oculaire
‘%% Ne pas exposer a la pluie ou a des
% conditions humides.

Arrét : débranchez la fiche du secteur
avant toute opération de nettoyage ou
d'entretien

Débranchez immédiatement la fiche
secteur avant I'entretien ou si le cable
est endommagé ou coupé.

des normes réglementaires du pays de

c € Cet outil est conforme a I'ensemble
'UE ou il a été acheté.

Conformité GOST-R

Outil de Classe ll, isolation double



Les produits électriques hors d’'usage
ne doivent pas étre jetés avec les
ordures ménageéres. Recyclez-les
par I'intermédiaire des structures
disponibles. Contactez les autorité
locales pour vous renseigner sur les
conditions de recyclage.

) L Le niveau de puissance sonore garanti
est 108 dB.

Mode souffleur

& & B I

Mode aspirateur

ICONES DE CE MANUEL

—

éﬂ: I Branchez sur le secteur
|

éﬂ: I Débranchez du secteur

REMARQUE:

A Avertissement!

Les symboles suivants, et les noms qui leur sont associés,
permettent d’expliquer les différents niveaux de risques liés
a I'utilisation de cet outil.

/\ DANGER
Situation potentiellement dangereuse qui, si 'on n’y
prend garde, peut entrainer la mort ou des blessures
graves.

/\ AVERTISSEMENT
Situation potentiellement dangereuse qui, si 'on n’y
prend garde, peut entrainer la mort ou des blessures
graves.

/\ MISE EN GARDE
Situation poten